



Prizidek k domu starejših

S sporazumom o gradnji prizidka, ki sta ga v torek podpisala direktorica Maja Gradišek in minister Janez Cigler Kralj, je Dom starejših občanov Kamnik tik pred začetkom gradnje, ki bo uredila bivalni standard starejših.

JASNA PALADIN

Kamnik – Dom starejših občanov Kamnik (DSO) po mnenju župana Mateja Slaparja sodi med boljše pri nas, a zaradi prostorskih omejitev niso več mogli zagotavljati sodobnih standardov bivanja starejših, zato se je vodstvo doma ob podpori občine prijavilo na javni razpis za sofinanciranje tovrstnih projektov. Čeprav so bili sprva kljub popolni vlogi zavrnjeni, so se nedavno vendarle razveselili dobre novice.

»Skrbra starejših je področje, ki ga je država v preteklih desetih letih močno zanemarila, zato se je na razpis za denar iz sklada React-EU prijavilo zelo veliko projektov in predvidenih 91 milijonov evrov ni zadostovalo za vse. Takrat je izpadel tudi DSO



Podpisa sporazuma sta se udeležila tudi župan Matej Slapar in obrambni minister Matej Tonin.

Kamnik, a na vladi nam je uspelo zagotoviti dodatnih sto milijonov evrov iz državnega proračuna, zato bomo zdaj prizidek lahko zgradili tudi v Kamniku,« je v okviru vladnega obiska v DSO povedal

Janez Cigler Kralj, minister za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti, ki je z direktorico DSO Kamnik Majo Gradišek podpisal sporazum o gradnji prizidka: Tega bo kot ustanoviteljica

zavoda namreč skoraj v celoti plačala država. Naložba je ocenjena na tri milijone evrov, lastni vložek DSO Kamnik pa bo 67 tisoč evrov. Kot nam je povedala direktorica, s prizidkom samih kapacitet sicer ne bodo povečali, bodo pa stanovalcem zagotovili boljši standard. »Ukinile se bodo tri in štiriposteljne sobe, ki jih bodo v nadstropju prizidka v celoti nadomestile eno- in dvoposteljne, v pritličju pa bomo lahko zagotovili prostor za dnevno varstvo inčasne namestitve, s čimer bomo rešili tudi problem za dementne stanovalce, ki trenutno nimajo dovolj prostora. Gradbeno dovoljenje že imamo, sledijo javni razpisi za izvajalce,« nam je še povedala. Prizidek bo dokončan konec letošnjega oziroma v prihodnjem letu.

Za lažje financiranje projektov

Ob obisku predstavnikov vlade so se v Vodicaх zavzeli, da bi država sofinancirala večji delež projektov.

ALEŠ SENOŽETNIK

Vodice – V sklopu vladnega obiska v severnem delu osrednjeslovenske regije sta se na delovnem kosilu z vodiskim županom v torek sestala tudi minister za okolje in prostor Andrej Vizjak ter Zvonko Černač, minister brez resorja, pristojen za razvoj in EU kohezijsko politiko. Kot je po sestanku po-

izvesti ambiciozne projekte. »Imamo za štirideset milijonov evrov investicij v ceste, komunalno, socialno in drugo družbeno infrastrukturo, šibak proračun pa nam omogoča le milijon evrov letno za tovrstne projekte,« je povedal vodiški župan, ki je poleg projekta Co in krvavškega vodovoda, ki sta v zaključni fazi, ter začetka gradnje obvoznice, ki je pred vrati, med ve-



Minister Andrej Vizjak

vedal minister Andrej Vizjak, država precej financira v ta del regije. Posebej je poudaril dva največja projekta, kanalizacijski projekt Co in vlaganje v poplavno varnost. Gre za projekta v vrednosti sto oziroma šestdeset milijonov evrov, oba pa potekata tudi po delu občine Vodice.

»Danes smo se pogovarjali o razvojnih projektih občine. Kanalizacijski sistem je eden njihovih največjih zagajev, čakajo pa jih še druge pomembne investicije, zato smo se pogovorili tudi o možnostih, kako najti dodatne finančne vire za občino,« je dejal minister Vizjak.

S pogovori je bil zadovoljen vodiški župan Aco Franc Šuštar. Kot je dejal, so zaradi nižjega deleža sofinanciranja projektov v zahodni kohezijski regiji, predvsem manjše občine v skrbeh, kako

čiji izzivi občine poudaril gradnjo Kopitarjevega središča in večnamenske športne dvorane v Vodicaх, sanacijo podružnične šole v Utiku in dveh dislociranih enot vrtca ter izgradnjo preostanka kanalizacijskega omrežja. »Zato je bilo govora predvsem o tem, kako rešiti problematiko manjših občin, ki so bile v preteklosti večkrat zapostavljene. Kot kaže, bo država zagotovila dodatne vire sofinanciranja glede na njihovo razvitost, kako se bo instrument uporabljal, pa še ni povsem določeno,« je še dejal Šuštar.

Po zagotovilih ministrov Vizjaka ter Jerneja Vrtočca, ki je občino obiskal že v ponedeljek, pa bo država do poletja objavila tudi javni razpis za gradnjo državne ceste skozi Skaručno, kjer bodo hkrati gradili tudi kanalizacijo.

Ministrici razkazali novi prizidek

Občina Medvode je že pridobila uporabno dovoljenje za nove prostore v Osnovni šoli Simona Jenka Smlednik. Projekt gradnje prizidka je vreden dober milijon evrov.

MAJA BERTONCELJ

Smlednik – Ministrica za izobraževanje, znanost in šport dr. Simona Kustec je v torek obiskala Osnovno šolo Simona Jenka Smlednik.

Osnovnošolci so ji z mentorji pripravili prijeten sprejem s pesmimi in recitacijami. Srečala se je z županom Nejcem Smoletom, ravnateljem Markom Valenčičem, predstavnikmi šole in Občine Medvode in si ogledala novi prizidek treh učilnic ob osnovni šoli. Naložba, vredna dober milijon evrov, prek razpisa za sofinanciranje investicij v vrtce in osnovne

šole sofinancira ministristvo za izobraževanje, znanost in šport, ki bo prispevalo nekaj manj kot 503 tisoč evrov. »Z novo pridobitvijo so zagotovljeni pogoji za dvodelčno devetletno osnovno šolo, saj se je šola v Smledniku zaradi naglega povečanja števila učencev zadnja leta spopadala s precejšnjo prostorsko stisko. Občina Medvode je v preteklih dneh že pridobila uporabno dovoljenje za nove prostore, začetek uporabe pa je predviden že v tem tednu,« so pojasnili na Občini Medvode, ki jo na področju šolstva čaka že naslednji precej velik



Ministrico dr. Simonu Kustec je sprejel Marko Valenčič, ravnatelj OŠ Simona Jenka Smlednik. / Foto: Gorazd Kavčič

projekt. To bo gradnja nove osnovne šole v Preski in tudi tam upajo, da bo del sredstev

zagotovilo ministristvo, saj je projekt trenutno ocenjen na dobrih 11 milijonov evrov.

Najpomembnejše je sodelovanje

VILMA STANOVNIK

Škofja Loka – Prejšnji teden je Osnovna šola Jela Janežiča pripravila posvet o medinstitucionalnem povezovanju v skrbi za osebe z motnjo v duševnem razvoju. Kot je v imenu organizatorjev sporočila Nina Fabrin-Petersen so posvet pripravili v želji po oplemenitvi sodelovanja

na različnih ravneh ter v iskanju skupnih novih poti. Udeležili so se ga direktor Zdravstvenega doma Škofja Loka Aleksander Stepanovič, pomočnica direktorice CSD Gorenjska Ivana Erman Košir, načelnik Policijske postaje Škofja Loka Sašo Eniko, vodja za družbene dejavnosti Občine Škofja Loka Rok Primožič

ter predstavniki šole. Ravnateljica Marjeta Šmid je predstavila trenutno šola-jočo populacijo ter primere dobre prakse sodelovanja z ustanovami v okolju.

V razpravi so zbrani sprotgovorili o izzivih in izkušnjah medinstitucionalnega sodelovanja. Menili so, da le tvorno sodelovanje različnih strok omogoča tako učencem šole kot tudi drugim osebam s posebnimi potrebami vzpostavljanje celovitega pristopa ter uspešno vključevanje na področju vzgoje in izobraževanja ter tudi vključevanja v družbeno okolje in zaposlovanje.

Nase podjetje spada med vrhunske proizvajalce opreme za gradbene stroje, lesno industrijo in področje recikliranja. Širimo nas tim, zato zaposlamo:

- vodjo oddelka za CNC-proizvodnjo/vodjo delovne ekipe strojne obdelave kovin, m/z (Abteilungsleiter für CNC-Erzeugung/Teamleiter Zerspantung)
- strojnega tehnika CNC-strugarja m/z (Zerspantungstechniker - CNC Drehen)
- strojnega tehnika CNC-rezkalca m/z (Zerspantungstechniker - CNC Fräsen)
- upravljalca CNC-stružnice/rezkalnika m/z (Maschinenbetriebler CNC Drehen/Fräsen)
- varence za strojno obdelavo kovin m/z (Umschlagler für Zerspantungstechnik)

Nudimo vam: ustrezno plačo, odvisno od kvalifikacije - do 3.050,00 € bruto/mesec
Veselite se vaše pisne vloge v office@bmt.at in www.bmt.at
Baumaschinentechnik GmbH
St. Josef-Strasse 33
A-9500 Badjak/Villach
T: 0043 4242 34506
F: 0043 4242 34346

BAUMASCHINENTECHNIK
Auf Baustellen der Nr. 1